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 1. اسم المادة علم النفس الاجتماعي 

 2. رقم المادة 2307361

 عملية( الساعات المعتمدة )نظرية، ساعات معتمدة  3
.3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( ساعات  3

 4. السابقة/المتطلبات المتزامنةالمتطلبّات  لا يوجد

 5. اسم البرنامج بكالوريوس علم النفس العام 

 6. رقم البرنامج 07

 7. اسم الجامعة الأردنية 

 8. الكلية الآداب 

 9. القسم علم النفس 

 10. مستوى المادة بكالوريوس

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي 2022/ 2021 الأولالفصل 

 12. الدرجة العلمية للبرنامج البكالوريوس 

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة لا يوجد 

 14. لغة التدريس العربية 

 15. أسلوب التدريس إلكتروني ☐    مدمج ☐    وجاهي ☐

☐Moodle    ☐Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………… 
 .16 المنصة الإلكترونية

2022/ 2021 الأولالفصل  /   تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 

 تاريخ مراجعة مخطط المادة الدراسية
.17 
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 منسّق المادة .18

 الدكتور مروان الزعبي  الأستاذ

 

 مدرسو المادة .19

 .  1-12ت الطلبة  ح ث خ   اساع  -الدكتور مروان الزعبي  الأستاذ

 . 12-11ساعات الطلبة ح ث خ  الدكتور احمد الشيخ 

 

 وصف المادة .20

المعرفة والإدراك الاجتماعيين الظواهر التي يخضعها علماء النفس الاجتماعي للبحث الامبريقي في المجالات الرئيسية لهذا الميدان والمتمثلة في التأثير الاجتماعي، و 

 بتطبيقات علم النفس الاجتماعي في الحياة وما يكتنفها من عمليات تتصل بإدراك الذات وإدراك الآخـرين، 
ً
والعـلاقات بين الأشخاص. ويتضمن المساق تعــريفا

 اليومية

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.

 الأهداف: -أ

  التعرف على ميدان علم النفس الاجتماعي و موقعه بين علوم النفس الأخرى 
  النفس الاجتماعي و التعرف على الطرق العلمية التي تم إجراؤها.قراءة أهم الأبحاث التي أجريت في ميدان علم 
 .تشجيع التفكير العلمي في الظواهر الاجتماعية و نبذ التفكير الخرافي و اللاعلمي 
 .فهم تأثير الثقافة و ادراكات الأفراد على السلوك الاجتماعي 
 عتيادية .محاولة ربط النظرية و نتائج البحوث بالتطبيق اليومي و الحياة الا 

 

 نتاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن: -ب

 

 نتاجات تعلمّ البرنامج          

  

 نتاجات تعلم المادة

 

مخرج برنامج 

 1رقم 

 

مخرج برنامج 

 3 رقم
مخرج برنامج 

 4رقم 
مخرج برنامج 

 5رقم 
مخرج برنامج 

 6رقم 

 X X X X X ميدان علم النفس الاجتماعي التعرف على 

للعلاقات التأثيرات النفسية  قادر على تحديد

مع الآخرين من حيث أساليب التأثر 

 الاجتماعي 

 X X X  

يحدد مصدر السلطة الاجتماعية  للفرد 

 على الآخرين 
X  X X  

يفسر دور العمليات المعرفية من انتباه و 

 التفاعل الاجتماعي ادراك في 
 X X X X 



3 

 

 مخطط مادة دراسية 
 

 
                                                                                                                                                                        

QF-AQAC-03.02.01                                                                                                                   
 

يحدد العوامل التي تلعب دورا في التعصب 

 الاجتماعي و العدوان على الآخر
X  X X X 

 
 

 

 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22

 أسلوب التعليم الموضوع التاريخ المحاضرة الباب الأسبوع 

 وجاهي مقدمة  10/10/2021الأحد  1 مقدمة  الأول 

 وجاهي مقدمة  12/10/2021الثلاثاء  2

الخميس  3

14/10/2021 

 Microsoft Teams مقدمة 

ماهية علم النفس  الثاني

 الاجتماعي

 تعريف علم النفس الاجتماعي  17/10/2021 الأحد 4

 

 وجاهي

 نشأة علم النفس الاجتماعي و تطوره 19/10/2021الثلاثاء  5

 

 وجاهي

الخميس  6

21/10/2021 

 النفس الاجتماعي بالعلوم الأخرى علاقة علم 

 

Microsoft Teams 

أساليب التأثير  الثالث

 الاجتماعي على الفرد 

 وجاهي الامتثال/ الانسياق الاجتماعي  24/10/2021الأحد  7

 وجاهي الامتثال/ الانسياق الاجتماعي 26/10/2021الثلاثاء  8

الخميس  9

28/10/2021 

 Microsoft Teams الاجتماعيالامتثال/ الانسياق 

 وجاهي الطاعة  31/10/2021الأحد  10  الرابع

 وجاهي الطاعة 2/11/2021الثلاثاء  11

 Model )مشاهدة فلم زيمباردو( 1تسليم واجب رقم  4/11/2021الخميس  12

 وجاهي السلوك الجمعي  7/11/2021الأحد  13  الخامس

 وجاهي الجمعيالسلوك  9/11/2021ء الثلاثا 14

 الخميس 15

11/11/2021 

 Microsoft Teams مشاهدة فيديو عن السلوك الغوغائي

 وجاهي تشكل العلاقات بين الأفراد  14/11/2021الأحد  16 العلاقات بين الافراد  السادس

 وجاهي تشكل العلاقات بين الأفراد 16/11/2021الثلاثاء  17

الخميس  18

18/11/2021 

 Microsoft Teams العلاقات بين الأفرادتشكل 

)كتابة تقرير عن أسباب  2تسليم واجب رقم  21/11/2021  الأحد 19  السابع

 انجذاب المراهقين إلى اليوتيوبرز(

 

model 

 Microsoft Teams مراجعة قبل الامتحان  23/11/2021الثلاثاء  20

الخميس  21

25/11/2021 

 امتحان المنتصف 

 

 وجاهي

 وجاهي ديمومة العلاقات بين الأفراد  28/11/2021  الأحد 22 العلاقات بين الأفراد  الثامن

 وجاهي ديمومة العلاقات بين الأفراد 30/11/2021الثلاثاء  23

 Microsoft Teams مشاهدة فيديو عن أنواع الحب بين البشر 2/12/2021الخميس  24

 وجاهي انفراط العلاقات بين الأفراد  5/12/2021  الأحد 25  التاسع

 وجاهي انفراط العلاقات بين الأفراد 7/12/2021الثلاثاء  26

 Microsoft Teams مشاهدة فيدو عن اثار الطلاق على الأبناء  9/12/2021الخميس  27

العمليات المعرفية و  العاشر

 التفاعل الاجتماعي 

 وجاهي نظريات العزو  12/12/2021  الأحد 28

 وجاهي نظريات العزو  14/12/2021الثلاثاء  29

الخميس  30

16/12/2021 

 model نظريات العزو 

الحادي 

 عشر

 وجاهي التأثير الاجتماعي و الثقافي على الأفراد  19/12/2021  الأحد 31 

 وجاهي التأثير الاجتماعي و الثقافي على الأفراد 21/12/2021الثلاثاء  32

الخميس  33

23/12/2021 

 Microsoft Teams التأثير الاجتماعي و الثقافي على الأفراد
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الثاني 

 عشر

 وجاهي التعصب و التمييز  26/12/2021  الأحد 34 

 وجاهي التعصب و التمييز 28/12/2021ء الثلاثا 35

الخميس  36

30/12/2021 

 )قياس مستوى التعصب( 3تسليم واجب رقم 

 

Microsoft Teams 

الثالث 

 عشر

تطبيقات في علم 

 النفس الاجتماعي

 وجاهي السلوك الإيثاري  2/1/2022 الأحد 37

 وجاهي السلوك الإيثاري  4/1/2022الثلاثاء  38

 Model السلوك الإيثاري  6/1/2022الخميس  39

 وجاهي السلوك العدائي  9/1/2022 الأحد 40  الرابع عشر

 وجاهي السلوك العدائي 11/1/2022ء الثلاثا 41

 Microsoft Teams السلوك العدائي 13/1/2022الخميس  42

الخامس 

 عشر

 Microsoft Teams مراجعة عامة 16/1/2022 الأحد 43 
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 . أساليب التقييم 23

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

م  الموضوع العلامة التقييمأسلوب 
ّ
نتاجات التعل

 المستهدفة للمادة

 المنصة الاسبوع

  السابع 3+2+1  30 امتحان المنتصف 

  السادس عشر 5+4+3+2  50 الامتحان النهائي

 الاي ليرننغ التاسع  5+4+3+2+1  20 الواجبات 

      

      

      

      
 

 متطلبات المادة .24

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كيمتل على الطالب أن

 علامة 30  الأول  الامتحان 

 علامة 20  الفصل أعمال 

 علامة 50 النهائي الامتحان 

 

 

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 والغياب سياسة الحضور  -أ

 للغياب بإذن؛ وعقوبات يتم تطبيق لوائح الجامعة على هذه المادة، فيما 
ً
يتعلق بالحضور، والتقيد بالمواعيد، والامتحانات، والامتحانات التعويضية نظرا

 رى.الغش؛ والسياسات المتعلقة بالواجبات والمشاريع. وينبغي أن يكون الطلاب على علم بتلك اللوائح، بالإضافة إلى القوانين والأنظمة الأخ

 الوقت المحددت في الواجباوتسليم  اتالغياب عن الامتحان -ب

 للغيا
ً
ب بإذن؛ وعقوبات يتم تطبيق لوائح الجامعة على هذه المادة، فيما يتعلق بالحضور، والتقيد بالمواعيد، والامتحانات، والامتحانات التعويضية نظرا

 بالإضافة إلى القوانين والأنظمة الأخرى.الغش؛ والسياسات المتعلقة بالواجبات والمشاريع. وينبغي أن يكون الطلاب على علم بتلك اللوائح، 

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 المادة بشكل مباشر لا يجوز القيام بأي زيارة ميدانية أو تطبيق أي اختبار دون مراعاة المعايير الأخلاقية المتعلقة بالحصول على الموافقة وبإشلراف مدرس
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 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 الجامعة المعلنة على موقع الجامعة الرسمي تحت عنوان " تعليمات منح درجة البكالوريوس"  يتم تطبيق لوائح

 إعطاء الدرجات -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 المراجع .26

 3 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

 ( المدخل إلى علم النفس الاجتماعي ,ترجمة ياسمين حداد وآخرون 2001) كفلين و غروسم

 الداعمة لمراجعا

 تاليف كولن فريزر و زملائه, ترجمة د. فارس حلمي. دار المسيرة للنشر و التوزيع. .(2012تقديم علم النفس الاجتماعي ) - 1
 جامعة الملك سعود, الرياض. , علم النفس الاجتماعي, الطبعة الثالثة.(2001)فلاح العنزي,  -2
 
 (. علددددددددددددددددددددم الددددددددددددددددددددنفس الاجتمدددددددددددددددددددداعي .دار النه ددددددددددددددددددددة العربيددددددددددددددددددددة .1978أحمددددددددددددددددددددد سددددددددددددددددددددلامة ) -4
 (. علم النفس الاجتماعي التجريبي , جامعة الملك سعود , الرياض .1993انسكو و سكويلر ) - 5

 
   الأجنبية المراجع

 

  1-Aronson, E (1995). The Social Animal. San Francisco, Freeman            

   2 -Mayers, D.G.(1996). Social Psychology. McGraw Hill, N.Y 

 الكتب الموص ى بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.  -ب

 الالكترونية المواقع
www.socialpsyhology.org    (الاجتماعي النفس علم ميادين عن يتحدث موقع.) 

 
 أفلام تعليمية في علم النفس الاجتماعي و متوفرة في مكتبة القسم و على اليوتيوب:

1- Social psychology laboratory                                                                                       
2- Early interaction 
3- Social development 

4- Group conformity 

5- Conflict  

7- Social acceptability  

8-  Obedience 

9- Group Dynamics 

10- Proud to be me: developing self esteem 

http://www.socialpsyhology.org/
http://www.socialpsyhology.org/
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 معلومات إضافية .27 

 

 

 

 

 ------------------التاريخ:  - ---------------------التوقيع:  -------------------مدرس أو منسق المادة: 

 -------------------------------------- التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 


